

Engum menighedsråd

Der indkaldes til menighedsrådsmøde i Engum Præstegård torsdag den 16. januar 2025 kl. 19.00

Assendrup den 14. januar 2025

Afbud fra Emma van der Merwede og Charlotte Bøgelund

Dagsorden:

Beslutnings referat:

<p>1. Dagsorden godkendes</p>	<p>Dagsorden godkendt. Mødedeltagerne vedtog, at dagsorden inkl. bilag udsendes en uge før mødedato – tilsvarende at referat udsendes en uge efter afholdt møde.</p>
<p>2. Protokol - referat fra 28.11.2024</p>	<p>Protokol gennemgået og godkendt Punkt 7e: Gunnar valgt som bygningskyndig.</p>
<p>3 Efterretninger:</p> <p>a Radonmålinger – tidsplan for Engum, 21. januar 2025 b. Den lave højskole. Bygningen Vejle, 29. januar 2025 c Distriktsforeningen, generalforsamling, Bredsten 19. febr. 2025 d Invitation til ”Ny i rådet”, Bredballe 6. marts 2025 e Kirkehøjskolen program forår 2025 – ”Håb i lidelsen” f ”Liv og vækst puljen” – ansøgningsfrist 1. marts 2025 g Mødeplan PU h Årshjul 2025</p>	<p>Efterretninger fra FIN omdelt digitalt forud for mødet.</p> <p>3a: Tina og Poul Martin modtager radon-dosimetre.</p> <p>3f: Poul Martin orienterede om ”Liv og Vækst puljen”.</p>
<p>4 Nyt fra udvalg:</p> <p>a Kontaktperson b Kirkevæрге c Graver / kirketjener d Kirkegårdsudvalg e Præstegårdsudvalg f Jord – skov – vej</p>	<p>4a: Kaffe / kordegnliste forår 2025 omdelt på mødet. Orientering: Tina ferie i uge 7.</p> <p>4b: Orientering: Vedtagne nye hynder til knæfald og kirkebænke fremstilles gennem 6 uger i januar – marts 2025 (nadver stående i denne periode).</p> <p>4c: Orientering: Om P-plads v. ladestander.</p> <p>4d: Orientering ved Lone: Der har været afholdt møde i udvalget. Drøftelser blev præsenteret og udvalget arbejder nu videre med følgende punkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Grøn kirkegård, vi følger planen - Reparation af området ved gavlen af kirken v orglet, der skal forbedres underlag - fredede gamle gravsten, vi skal have lagt en plan for deres fremtid - Sti fra kirke til vejen, der skal lægges ny flisegang, som nu skal føres helt ud til Engumvej, vi vil søge midler til det. - Gravsted for ufødte/dødfødte børn, et sted at gå hen, når man har mistet et barn. Der skal ansøges i provstiet.

	<p>4e: Orientering: Strømsvigt, fugt udvendig lampe? P.M. orienterede om defekt komfur-glasplade. Indkøb af nyt komfur vedtaget.</p> <p>4f: Orientering: Kirkeskov er godkendt hos Vejle Kommune. Gunnar har som repræsentant for kirken været indkaldt til lodsejer møde 13.1.25 om Højagervej. Referat afventes til behandling i MR.</p>
<p>5 Nyt fra præst</p> <p>a Info b Aktivitetsudvalg - program</p>	<p>a: P.M. orienterede om:</p> <ul style="list-style-type: none"> - igangværende konfirmandforløb med konfirmand-klub, hvor sidste års konfirmander inviteres med. - en kommende opsamling omkring ChurchDesk kalender- og hjemmeside med KK Marie Egholm, hvor link bliver formidlet videre til kirkens personale og medlemmer af menighedsrådet. - den hensygnende store bøg i præstegårdshaven med forslag om erstatning med nyplantning af stor bøg med klump. <p>b: - P.M. foreslog Kaj til lam til skærtorsdag, vedtaget. - P.M. orienterede om aktiviteter forår 2025. - P.M.: et sommer-arrangement i præstegårdshaven?</p>
<p>6 Økonomi</p> <p>a Nyt fra kasserer b. Afslutning regnskab 2024 - dispositioner</p>	<p>b: - regnskab 2024 er under afslutning. - dispositioner i forhold til frie midler indplaceres i regnskab 2024 i samråd med Trine Ellemann.</p>
<p>7 Projekt sognehus</p> <p>a Udarbejdelse af svar til Haderslev stift, status b Oversømmelse fra Engum sø, status.</p>	<p>a: Gunnar orienterede om aktuel status ud fra 8.1.2025 skitse fra Hellum med ny, enkel indretning og begrønning af gårdrummet samt P-pladser med reguleret til- og frakørsel.</p> <p>b: Gunnar orienterede om afholdt møde med Vejle Kommune resulterende i oprensning af Engum Bæk.</p>
<p>8 Lukket punkt</p>	<p>Intet</p>

10 Protokol til underskrift.	Underskrives ved næste møde. Gr. afbud fra Charlotte er referat fra MR-mødet udformet af Lone og Gunnar.
11 Evt.	Næste MR-møde torsdag den 27. februar 2025.

Venlig hilsen

Gunnar Skibsholt

Evt. afbud på tlf. 2016 7320

Kaffe: Fælles kaffe / the